

Dit bestand bevat de nota van inlichtingen 2 d.d. 29 november 2023 voor de
Europees openbare aanbesteding Horecabenodigdheden -
Gemeente Veendam en Gemeente Pekela
met referentienummer: 2023-056564

Indien inschrijver meent dat de aanbestedingsdocumenten onduidelijkheden en/of tegenstrijdigheden bevatten, dan wel de geschiktheidseisen, het programma van eisen of de gunningscriteria onduidelijk of ongeoorloofd zijn, dan wel de wijze van beoordelen onduidelijk is, dan wel de aanbestedingsdocumenten geheel of ten dele strijdig zouden zijn met het recht, dan dient de potentiële inschrijver zijn bezwaren uiterlijk 5 kalenderdagen na verzending van deze nota van Inlichtingen, schriftelijk en gemotiveerd aan de aanbestedende dienst uiteen te zetten, bij gebreke waarvan ieder recht om tegen de inhoud van de aanbestedingsdocumenten te ageren verval.

Vraag	Document	Pagina	Paragraaf/artikel	Vraag	Motivatie vraag	Antwoord
1	Nadere vraag n.a.v. antwoord vraag 10 nota van inlichtingen 1			Is de aanbestedende dienst bereid om de indexeringsclausule toch aan te passen ondanks het gegeven antwoord in de eerste nota van inlichtingen?		Er is besloten om de indexeringsclausule aan te passen. In plaats van jaarlijks in januari, mag door Opdrachtnemer iedere 6 maanden geïndexeerd worden conform het CBS-indexcijfer Consumentenprijzen prijsindex 2015=100 categorie alle bestedingen (000000). Opdrachtnemer dient voor de indexering gebruik te maken van het laatste definitieve indexcijfer welke op dat moment beschikbaar is. Indexering vindt echter niet eerder dan per 1 augustus 2024 plaats. De in eis 51 en artikel 3 van de conceptovereenkomst berekeningsformule (jaar-op-jaarmethode) blijft hetzelfde. De aangepaste indexeringsclausule wordt straks overgenomen in de definitieve raamovereenkomst. Alleen indien sprake is van sterke prijsstijgingen (bijvoorbeeld vanwege geopolitieke omstandigheden) waardoor het niet meer redelijk is om de huidige prijzen in stand te laten, mag er - buiten het jaarlijkse indexeren om - een gemotiveerd verzoek tot prijsaanpassingen worden ingediend. Het is dan aan de gemeente Veendam en/of Pekela om dit verzoek goed te keuren of af te keuren.
2	Nadere vraag n.a.v. antwoord vraag 5			Is de aanbestedende dienst bereid om toch met marktconforme dynamische prijzen werken in plaats van vaste prijzen?		Nee, de aanbestedende dienst gaat hier niet in mee.
3	Planning			Wijziging sluitingsdatum/ deadline indienen inschrijvingen		De sluitingsdatum/ deadline voor het indienen van inschrijvingen verschuift naar dinsdag 12 december 2023, 11:00 uur. De overige deadlines blijven staan.